Oépa 1: 'Eow X = {1,2,3,4} xou A pia owoyévein unocuvérwy tou X nou mepéyet o 0,
10 X xat OAx Tt BioUvora tou X.

o): No eetaotel av 1 A eivor dhyeBea, o-dhyefpa, xhdon Dynkin, A-shdon.

B): ¢ nepintddoels mou 1 A éyel n Sopr| mou neprypdpeTar oo (o), vo Beedel yevviitopog
C ue tov ehdyloto duvatd apriud otoryeiwy.

v): e mepmtwoeg wov 1 A dev €yer ) Sopn mou meprypdgeton oto (a), va Peedel 1
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4. HX: (2 A) — (R,B(R)) eivon tuyaia yetafinti av ¥vb € Rt
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6. Xe pladmepn axohouto aveZdptnTov pilewmv eviog auepdinntou voulopatog, KoL arno To TagaxdTe EVOE Y OUEVL
gy ouv mdavétnta 0;
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4. (15 BaOuoi) No vroroyiotolv ta OpLo. Tov €1 ToooTHTMV OTAV O (PUOLKOS 11— o0
Ayl 3 2 2 2
(@) §o X" sin(nx®) dx (B) E(X*11x)n) () E(Y*1jy<n)

X, Y elvaw toyaieg petapintég ne pég oto R ko E(X?) = LE(Y?) = .

EWZ\’:s '
g/m\

%M Xwi{ = (D

A =D o iw) | 2™
ﬁ{\q\é ><2 | E(Xm e

@%U@f\“p a MU?1UE><MVéVM3 cjf/dem 5 ug
T

v 0p10 16ouTul pe E(OV=0



E /\\/2 f ]\/]va
—

X
/\ —
b % P e (X 5% ELHm XS
h = E /N/Z>EOU
J( 7\({({%\ s > { \///wYé, =

Edappc ”
P}%Of% s 7o Pewpn /o
(f\j(ww&mi P /AO\ peveToyus



Ocua 3. (25 Batyol) 'Eotw (Xy)n>1 axoroudic aveldptntov xol I6OVORGY TUY ULV UETUSAT TGOV UE
Plis—1 =S PN, —0)—2/3

v xade n > 1.
(o) Na detydei 6t pe mdavétnta 1 woydet limp_yo0 Xy = 1.

(B) Nu derydel 6t pe mdavotnta 1 1 (Xp)n>1 v ouyxhiver.
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